

ΕΝΩΣΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Ε.Π.Σ.ΑΝ.Α

ΑΓ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 5 ΠΑΛΛΗΝΗ Τ.Κ. 15351
Τ.Φ 210 6032208/ 210 6032909 Email : epsana@otenet.gr

Αρ.πρωτ.:6632

Παλλήνη 17/10/2024

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΓΩΝΩΝ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ

ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2024-2025

Η ΕΝΩΣΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ αφού έλαβε υπόψη :

- 1) την ισχύουσα αθλητική νομοθεσία,
- 2) το Καταστατικό της,
- 3) τους Κανόνες του παιχνιδιού Ποδοσφαίρου που ισχύουν και ορίζονται από διεθνές συμβούλιο της FIFA.,
- 4) τον Κανονισμό Αγώνων Ποδοσφαίρου (Κ.Α.Π.) Ερασιτεχνικών Ομάδων και τους Κανόνες διεξαγωγής αγώνων ποδοσφαίρου των Αναπτυξιακών Ηλικιών (GRASSROOTS) της Ε.Π.Ο όπως αυτοί ισχύουν σήμερα
- 5) του Πειθαρχικού Κώδικα της Ε.Π.Ο.,
- 6) τους κανονισμούς και τις αποφάσεις του Δ.Σ. της Ε.Π.Σ.ΑΝ.Α

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ

Τους αγώνες πρωταθλήματος Κ17, Κ15, Κ13, Κ11, Κ09 περιόδου 2024-2025 με τους κατωτέρω όρους και προϋποθέσεις:

Η ημερομηνία έναρξης διεξαγωγής των αγώνων ορίζεται

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΑΡΞΗΣ	ΗΜΕΡΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ -ΩΡΑ
Κ17	19/10/2024	ΣΑΒΒΑΤΟ 11.30
Κ15	20/10/2024	ΚΥΡΙΑΚΗ 09.45
Κ13	02/11/2024	ΣΑΒΒΑΤΟ 09.30
Κ11	10/11/2024	ΚΥΡΙΑΚΗ 12.00
Κ09	17/01/2025	Σημ.***

Η πρώτη φάση των πρωταθλημάτων θα γίνει σε δύο γύρους με γεωγραφικά κριτήρια.

Η Ε.Π.Σ.ΑΝ.Α διατηρεί το δικαίωμα μετάθεσης της παραπάνω ημερομηνίας έναρξης εφόσον κρίνει ότι το επιβάλλουν ειδικοί λόγοι.

*** Η ώρα θα προσαρμόζεται ανάλογα με την διαθεσιμότητα των γηπέδων.

ΑΡΘΡΟ 1- ΔΗΛΩΣΗ ΚΑΙ ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΠΑΡΑΒΟΛΟ

1. Στα πρωταθλήματα αυτά δικαίωμα συμμετοχής έχουν τα σωματεία που ανήκουν στην δύναμη μελών της Ε.Π.Σ.ΑΝ.Α και είναι εγγεγραμμένα στο e-kouros (Ηλεκτρονικό Μητρώο Σωματείων της ΓΓΑ).
2. Τα σωματεία που θα συμμετάσχουν στα πρωταθλήματα υποδομών πρέπει υποχρεωτικά να υποβάλουν μέχρι τις 20/09/2024 συμπληρωμένη την δήλωση συμμετοχής με όλα τα ζητούμενα στοιχεία, στην ηλεκτρονική πλατφόρμα της Ένωσης στο επίσημο site της Ε.Π.Σ.ΑΝ.Α (www.epšana.gr) που συνοδεύεται υποχρεωτικά με το έντυπο συναίνεσης επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, όλων των εμπλεκόμενων προσώπων που δεν έχουν υποβάλει έως σήμερα
3. Κάθε ομάδα υποχρεούται να δηλώσει ένα γήπεδο και ένα εφεδρικό, στα οποία αποκλειστικά και μόνο θα γίνονται οι αγώνες . Η Επιτροπή Υποδομών με απόφασή τους όπου κρίνεται αναγκαίο μπορεί να κάνει αλλαγές γηπέδου.
4. Τα σωματεία με την κατάθεση της δήλωσης συμμετοχής είναι υποχρεωμένα να τακτοποιήσουν κάθε οικονομική εκκρεμότητα από τυχόν οφειλές τους προς την Ένωση άλλως οι δηλώσεις τους δεν γίνονται δεκτές.
5. Σε περίπτωση που σωματείο συμμετάσχει με 2η ομάδα στην ίδια κατηγορία, **οι ομάδες θα ανήκουν σε διαφορετικό όμιλο** της κατηγορίας αυτής. Το σωματείο σ' αυτή την περίπτωση καταθέτει **ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ** κατάσταση δύναμης για το καθένα τμήμα χωριστά, θεωρημένες ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ από την Ε.Π.Σ.Α.ΝΑ . Σε καμία περίπτωση δεν επιτρέπεται η συμμετοχή δύο τμημάτων της ίδιας ομάδας στον τελικό αγώνα ,την θέση θα καταλαμβάνει η επόμενη ομάδα στο βαθμολογικό πίνακα.

ΣΤΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΔΕΝ ΥΠΟΒΑΛΛΕΙ ΤΗΝ ΩΣ ΑΝΩ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΥΝΑΜΗΣ ΤΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ ΕΜΠΡΟΘΕΣΜΑ, ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΟΥ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΜΕΝΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΔΕΝ ΘΑ ΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΘΑ ΕΠΙΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΟΙ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΕΣ ΚΥΡΩΣΕΙΣ.

6. Επιτρέπεται η συμμετοχή ποδοσφαιριστή σε ένα και μόνο από τα δύο τμήματα. **Στον τελικό αγώνα της κατηγορίας αυτής δεν επιτρέπεται η συμμετοχή των δύο τμημάτων της αυτής ομάδας.**
7. Η δήλωση συμμετοχής συνεπάγεται την υποχρεωτική συμμετοχή του τμήματος στο πρωτάθλημα, την ανεπιφύλακτη αποδοχή των όρων της προκήρυξης και τη μη συμμετοχή των τμημάτων υποδομών του σωματείου σε μη αδειοδοτημένους από την Ε.Π.Σ. ΑΝ.Α ποδοσφαιρικούς αγώνες υποδομών (επίσημους ή φιλικούς), παράλληλα με τη διοργάνωση πρωταθλημάτων Υποδομών της Ένωσης.
8. Τα σωματεία που δεν έχουν τμήμα ανδρών πρέπει να απασχολούν τουλάχιστον ένα προπονητή με δίπλωμα UEFAB που να πληροί τις προϋποθέσεις που ορίζονται στο Νόμο 4809/19-6- 2021/ Αναμόρφωση θεσμικού πλαισίου Προπονητών αθλημάτων. Οι υπόλοιποι προπονητές των τμημάτων πρέπει ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ να είναι κάτοχοι ταυτότητας – διπλώματος προπονητή UEFAC και άνω, με κάρτα τριετίας σε ισχύ και να είναι εφοδιασμένοι με δελτίο πιστοποίησης προπονητή 2024 - 2025 που θα παραλαμβάνεται από την ΕΠΣ.ΑΝ.Α.
9. Το παράβολο θα είναι μηδενικό για τις υποδομές . Τα σωματεία που λαμβάνουν μέρος ΜΟΝΟΝ στα Πρωταθλήματα Υποδομών και δεν έχουν ανδρικό τμήμα, υποχρεούνται να καταβάλουν και το ποσό των 250,00€, ως ετήσια συνδρομή του σωματείου τους μαζί με τη δήλωση συμμετοχής.

ΑΡΘΡΟ 2- ΗΛΙΚΙΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ	ΗΛΙΚΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
K17	2007* -2008-2009-2010
K15	2010-2011 και μεταγενέστερα
K13	2012-2013 και μεταγενέστερα
K11	2014-2015 και μεταγενέστερα
K09	2016-2017

1. Δικαίωμα συμμετοχής στην 20αδα 3 ποδοσφαιριστών γεννηθέντων το 2007 ενώ δικαίωμα συμμετοχής στην 11αδα θα έχουν 2 ποδοσφαιριστές γεννηθέντες το έτος 2007.
2. Η ομάδα η οποία αποδεδειγμένα θα χρησιμοποιήσει ποδοσφαιριστή με ηλικία ανώτερη ή κατώτερη από αυτή που περιλαμβάνεται στην παρούσα προκήρυξη θα αποβάλλεται από το πρωτάθλημα και θα υποστεί τις συνέπειες των διατάξεων του ΚΑΠ για αντικανονική συμμετοχή ποδοσφαιριστή.

ΑΡΘΡΟ 3 - ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΑΓΩΝΑ -ΔΙΑΣΤΑΣΗ ΓΗΠΕΔΟΥ –ΜΠΑΛΑ

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ	ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΑΓΩΝΑ	ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΓΗΠΕΔΟΥ	ΜΠΑΛΑ	ΕΣΤΙΕΣ
K17	90 ΛΕΠΤΑ (2Χ45)	11Χ11	No5	7,3Χ2,4
K15	80 ΛΕΠΤΑ (2Χ40)	11Χ11	No5	7,3Χ2,4
K13*	70 ΛΕΠΤΑ (2Χ35)	11Χ11*	No4	7,3Χ2,4
K11	60 ΛΕΠΤΑ (2Χ30)	9Χ9	No4	5Χ2
K09	60 ΛΕΠΤΑ (4Χ15)	7Χ7	No4	5Χ2

Σ όλους τους αγώνες κατάταξης, playoff, playout, μπαράζ, δεν θα υπάρχει παράταση και οι αγώνες θα οδηγούνται κατευθείαν στα πέναλτι.

***ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΓΗΠΕΔΟΥ K13: (85x45, μικρή περιοχή με μικρή περιοχή)**

ΑΡΘΡΟ 4 - ΤΡΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Κ17 & Κ15

- 1. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ** : Όλοι οι ποδοσφαιριστές πρέπει να έχουν δελτίο ποδοσφαιρικής ιδιότητας ΕΠΟ εν ισχύει
Κατ' εξαίρεση οι αλλοδαποί που συμμετέχουν στο πρωτάθλημα Κ15 που έχει γίνει κατάθεση δικαιολογητικών για έκδοση δελτίου ΕΠΟ μπορούν να αγωνισθούν με προσωρινό δελτίο που εκδίδεται από την Ένωση και με διάρκεια 1 μήνα μέχρι να ολοκληρωθούν οι διαδικασίες έκδοσης δελτίου αθλητικής ιδιότητας Ε.Π.Ο. Επίσης η ένωση μπορεί να εκδίδει προσωρινά δελτία για την συμμετοχή στο πρωτάθλημα για ειδικές περιπτώσεις(π.χ. παιδιά από ιδρύματα) με απόφαση της επιτροπής Υποδομών
- 2. ΦΥΛΛΟ ΑΓΩΝΟΣ** : Κάθε ομάδα έχει το δικαίωμα να δηλώσει στο φύλλο αγώνα μέχρι είκοσι (20) ποδοσφαιριστές, στους οποίους δύναται να συμπεριλαμβάνονται μέχρι τέσσερις (4) αλλοδαποί. Η αναγραφόμενη έναρξη και λήξη ισχύος στα δελτία αθλητικής ιδιότητας αλλοδαπών ποδοσφαιριστών πρέπει να καλύπτει την συμμετοχή τους στους αγώνες, άλλως η συμμετοχή είναι αντικανονική. Στην ενδεκάδα του αγώνα δύναται να συμμετέχουν και οι τέσσερις αλλοδαποί.
- 3. ΑΛΛΑΓΕΣ**: Δικαίωμα αλλαγών θα έχουν όλοι οι αναπληρωματικοί παίκτες, οι οποίες αλλαγές θα γίνονται σε τρία διαστήματα.
- 4. ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΕΝΑΡΞΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΙΣΗΣ ΑΓΩΝΑ**: Ομάδα που δεν κατέρχεται να αγωνισθεί ή παραιτηθεί από αγώνα ή αγώνες χωρίς να συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας, εκτός από την καταβολή κάθε σχετικής δαπάνης, τιμωρείται σύμφωνα με τον ΚΑΠ.
Η έναρξή του αγώνα δεν επιτρέπεται σε περίπτωση που ομάδα παραταχθεί στο γήπεδο με λιγότερο από εννέα παίκτες και ΔΕΝ είναι δυνατή η συνέχιση ενός αγώνα σε οποιαδήποτε περίπτωση και για οποιοδήποτε λόγο αν η μια ή και οι δύο ομάδες παραμείνουν στον αγωνιστικό χώρο με λιγότερους από επτά (7) ποδοσφαιριστές
- 5.** Τα αποτελέσματα των αγώνων ανακοινώνονται και τηρείται βαθμολογικός πίνακας.
- 6.** Μετά την λήξη της 1^{ης} φάσης του πρωταθλήματος οι ομάδες που δεν θα προκριθούν στην επόμενη φάση δύνανται να συμμετέχουν στο θεσμό του κυπέλλου ο οποίος θα είναι προαιρετικός.
- 7.** Ομάδες του πρωταθλήματος Κ17-Κ15 δύναται να συμμετάσχουν στο ΕΠΣΑΝΑ LEAGUE CUP. Στο ΕΠΣΑΝΑ LEAGUE CUP δύναται να δηλώσουν συμμετοχή και ομάδες που δεν συμμετείχαν στην Α΄ Φάση.

Κ-17 ΟΜΑΔΕΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

Α ΟΜΙΛΟΣ	Β ΟΜΙΛΟΣ	Γ ΟΜΙΛΟΣ
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΑΓ.ΣΤΕΦΑΝΟΥ	ΚΥΑΝΟΥΣ ΑΣΤΗΡ ΒΑΡΗΣ	ΤΡΙΓΛΙΑΣ ΡΑΦΗΝΑΣ ΑΟ
ΑΝΟΙΞΗ	ΠΑΟ ΚΑΛΥΒΙΩΝ	ΠΑΛΛΗΝΙΑΚΟΣ
ΑΧΑΡΝΑΙΚΟΣ	ΑΡΗΣ ΒΟΥΛΑΣ	ΜΑΧΗ ΜΑΡΑΘΩΝΑ
ΑΕ ΜΕΝΙΔΙΟΥ	ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ ΑΟ	ΑΗΤΤΗΤΟΣ ΣΠΑΤΩΝ
ΑΠΣ ΔΟΞΑ ΑΓ.ΑΝΝΑΣ	ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗ	ΑΣΕ ΚΩΣΤΕΑ ΓΕΙΤΟΝΑ
ΠΑΣ ΩΡΩΠΟΣ	ΑΟ ΠΑΙΑΝΙΑΣ	ΑΟ ΑΤΛΑΝΤΙΣ
ΔΙΟΝΥΣΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΑΜΠΑΙΑΝΙΚΟΣ	ΘΥΕΛΛΑ ΑΠΟ ΡΑΦΗΝΑΣ
ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΘΙΑΚΑΚΗΣ	ΑΠΕ ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗ	ΑΟ ΑΡΤΕΜΙΣ
ΝΙΚΗ ΔΡΟΣΙΑΣ	ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑ 3Β	ΑΓΣΑ ΘΗΣΣΕΑΣ ΝΕΑΣ ΜΑΚΡΗΣ

Α ΦΑΣΗ

Συμμετέχουν τρεις όμιλοι των εννέα ομάδων . Στην Α φάση οι αγώνες θα είναι διπλοί .

Β ΦΑΣΗ

Στη Β' Φάση θα προκριθούν οι πέντε πρώτοι βαθμολογικά του κάθε όμιλο συν ο καλύτερος 6^{ος} όπου θα αγωνισθούν σε διπλούς αγώνες ως εξής :

A1-ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ 6^{ος}

B1-Γ5

Γ1-Β5

A2-Β4

B2-Γ4

Γ2-Α5

A3-Β3

Γ3-Α4

ΠΡΟΗΜΙΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ

Στη προημιτελική Φάση θα προκριθούν οκτώ ομάδες που θα αγωνισθούν με τους νικητές των αντίστοιχων ζευγαριών σε διπλούς αγώνες ως εξής :

(A1-ΚΑΛΥΤΕΡΟ 6^ο) - (B2-Γ4)

(B1-Γ5) - (Γ2-Α5)

(Γ1-Β5) - (Α3-Β3)

(Α2-Β4) - (Γ3-Α4)

ΗΜΙΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ

Στην ημιτελική φάση θα αγωνιστούν οι τέσσερις νικητές της προημιτελικής Φάσης σε μονούς αγώνες σε ουδέτερα γήπεδα μετά από κλήρωση.

ΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ

Οι δύο νικητές της ημιτελικής φάσης θα αγωνιστούν μεταξύ τους για τον πρωταθλητή σε ουδέτερο γήπεδο ενώ οι δύο ομάδες που δεν προκρίθηκαν στον τελικό θα αγωνιστούν σε μικρό τελικό για την κατάκτηση της τρίτης θέσης του πρωταθλήματος Κ17.

Κ-15 ΟΜΑΔΕΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

A ΟΜΙΛΟΣ	B ΟΜΙΛΟΣ	Γ ΟΜΙΛΟΣ
ΚΥΑΝΟΥΣ ΑΣΤΗΡ ΒΑΡΗΣ	ΠΑΛΛΗΝΙΑΚΟΣ	ΑΝΟΙΞΗ
ΠΑΟ ΚΑΛΥΒΙΩΝ	ΜΑΧΗ ΜΑΡΑΘΩΝΑ	ΚΡΥΟΝΕΡΙΟΥ ΑΠΟ
ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ ΑΟ	ΑΗΤΤΗΤΟΣ ΣΠΑΤΩΝ	ΑΧΙΛΛΕΥΣ Κ.ΑΧΑΡΝΩΝ
ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑ 3Β	ΑΟ ΑΤΛΑΝΤΙΣ	ΑΠΕΣ ΚΑΠΑΝΔΡΙΤΙΟΥ ΠΟΛΥΔΕΝΔΡΙΟΥ
ΠΡΩΤΕΥΣ Π.ΦΩΚΑΙΑΣ	ΑΣΕ ΚΩΣΤΕΑ ΓΕΙΤΟΝΑ	ΣΤΑΜΑΤΑΣ ΑΟ
ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗ	ΕΘΝΙΚΟΣ ΛΥΚΙΑΣ	ΔΟΞΑ ΑΝΟΙΞΗΣ
ΑΕ ΔΟΞΑ ΚΟΡΩΠΙΟΥ	ΑΣ ΑΣΤΕΡΑΣ Γ. ΝΕΡΩΝ	ΠΑΣ ΩΡΩΠΟΣ
Α.Ο ΦΟΙΒΟΣ ΒΑΡΗΣ	ΑΟ ΑΡΤΕΜΙΣ	ΔΙΟΝΥΣΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΑΟ ΠΑΙΑΝΙΑΣ	ΑΕ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ	ΑΕ ΜΕΝΙΔΙΟΥ
ΑΠΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΒΑΡΗΣ	ΘΥΕΛΛΑ ΑΠΟ ΡΑΦΗΝΑΣ	ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΘΙΑΚΑΚΗΣ
ΣΑΡΩΝΙΚΟΣ ΑΝΑΒΥΣΣΟΥ	ΑΓΣΑ ΘΗΣΕΑΣ ΝΕΑΣ ΜΑΚΡΗΣ	ΝΙΚΗ ΔΡΟΣΙΑΣ
	ΚΙΝΗΣΗ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ	

A ΦΑΣΗ

Συμμετέχουν τρεις όμιλοι ,Α όμιλος με 11 ομάδες ,Β όμιλος με 12 ομάδες και Γ όμιλος με 11 ομάδες . Στην Α φάση οι αγώνες θα είναι διπλοί .

B ΦΑΣΗ

Στη Β' Φάση θα προκριθούν οι δύο πρώτοι βαθμολογικά του κάθε ομίλου και οι 2 καλύτεροι 3^{οι} των ομίλων, οι οποίοι θα αγωνιστούν σε διπλούς αγώνες ως εξής :

A1-ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ 3^{ος}

B1-Γ2

Γ1-ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ 3^{ος}

A2-B2

ΗΜΙΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ

Στην ημιτελική φάση θα αγωνιστούν οι τέσσερις νικητές της Β φάσης σε μονούς αγώνες σε ουδέτερα γήπεδα μετά από κλήρωση.

ΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ

Οι δύο νικητές της ημιτελικής φάσης θα αγωνιστούν μεταξύ τους για τον πρωταθλητή σε ουδέτερο γήπεδο ενώ οι δύο ομάδες που δεν προκρίθηκαν στον τελικό θα αγωνιστούν σε μικρό τελικό για την κατάκτηση της τρίτης θέσης του πρωταθλήματος Κ15.

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Κ13

- 1. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ :** Όλοι οι ποδοσφαιριστές πρέπει να έχουν δελτίο ποδοσφαιρικής ιδιότητας ΕΠΟ εν ισχύει.
Κατ' εξαίρεση οι αλλοδαποί που έχει γίνει κατάθεση δικαιολογητικών για έκδοση δελτίου ΕΠΟ μπορούν να αγωνισθούν με προσωρινό δελτίο που εκδίδεται από την ένωση και με διάρκεια 3 μήνες μέχρι να ολοκληρωθούν οι διαδικασίες έκδοσης δελτίου αθλητικής ιδιότητας Ε.Π.Ο. Επίσης η ένωση μπορεί να εκδίδει προσωρινά δελτία για την συμμετοχή στο πρωτάθλημα για ειδικές περιπτώσεις(π.χ. παιδιά από ιδρύματα)με απόφαση της επιτροπής Υποδομών.
- 2. ΦΥΛΛΟ ΑΓΩΝΟΣ :** Κάθε ομάδα έχει το δικαίωμα να δηλώσει στο φύλλο αγώνα μέχρι είκοσι (20) ποδοσφαιριστές, στους οποίους δύναται να συμπεριλαμβάνονται μέχρι τέσσερις (4) αλλοδαποί. Η αναγραφόμενη έναρξη και λήξη ισχύος στα δελτία αθλητικής ιδιότητας αλλοδαπών ποδοσφαιριστών πρέπει να καλύπτει την συμμετοχή τους στους αγώνες, άλλως η συμμετοχή είναι αντικανονική. Στην ενδεκάδα του αγώνα δύναται να συμμετέχουν και οι τέσσερις αλλοδαποί.
- 3. ΑΛΛΑΓΕΣ:** Οι αλλαγές είναι απεριόριστες. και επιτρέπονται καθ' όλη τη διάρκεια του αγώνα, όταν το παιχνίδι δεν είναι σε ροή (ημίχρονο ,φάουλ ,άουτ). Όλες οι αλλαγές των εισερχομένων ποδοσφαιριστών γίνονται από τη μέση του γηπέδου. Ποδοσφαιριστής που αντικαθίσταται δικαιούται να επαναχρησιμοποιηθεί στον αγώνα (μπασκετική αλλαγή).
- 4. ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΕΝΑΡΞΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΙΣΗΣ ΑΓΩΝΑ:** Ομάδα που δεν κατέρχεται να αγωνισθεί η παραιτηθεί από αγώνα ή αγώνες χωρίς να συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας, εκτός από την καταβολή κάθε σχετικής δαπάνης, τιμωρείται σύμφωνα με τον ΚΑΠ.
Η έναρξη του αγώνα δεν επιτρέπεται σε περίπτωση που ομάδα παραταχθεί στο γήπεδο με λιγότερο από εννέα παίκτες και ΔΕΝ είναι δυνατή η συνέχιση ενός αγώνα σε οποιαδήποτε περίπτωση και για οποιοδήποτε λόγο αν η μια ή και οι δύο ομάδες παραμείνουν στον αγωνιστικό χώρο με λιγότερους από επτά (7) ποδοσφαιριστές
- 5.** Τα αποτελέσματα των αγώνων ανακοινώνονται και τηρείται βαθμολογικός πίνακας.
- 6.** Ομάδες του πρωταθλήματος Κ13 δύναται να συμμετάσχουν στο ΕΠΣΑΝΑ LEAGUE CUP. Στο ΕΠΣΑΝΑ LEAGUE CUP δύναται να δηλώσουν συμμετοχή και ομάδες που δεν συμμετείχαν στην Α΄ Φάση.

Α ΟΜΙΛΟΣ	Β ΟΜΙΛΟΣ	Γ ΟΜΙΛΟΣ	Δ ΟΜΙΛΟΣ
ΑΟ ΚΕΡΑΤΕΑΣ	ΑΗΤΤΗΤΟΣ ΣΠΑΤΩΝ	ΑΠΟ ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ	ΑΟ ΑΝΟΙΞΗ
ΣΑΡΩΝΙΚΟΣ ΑΝΑΒΥΣΣΟΥ	ΑΟ ΚΟΡΩΠΙΟΥ	ΑΧΙΛΛΕΑΣ Κ.ΑΧΑΡΝΩΝ	ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΘΙΑΚΑΚΗΣ
ΠΑΛΛΑΥΡΕΩΤΙΚΟΣ	ΓΕΡΑΚΑΣ Α ΤΜΗΜΑ	ΙΠΕΙΣ ΑΧΑΡΝΩΝ	ΑΟ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
ΠΑΟ ΚΑΛΥΒΙΩΝ	ΔΟΞΑ ΚΟΡΩΠΙΟΥ	ΓΕΡΑΚΑΣ Β ΤΜΗΜΑ	ΝΙΚΗ ΔΡΟΣΙΑΣ
ΑΠΕ ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗ	ΤΡΙΓΛΙΑ ΡΑΦΗΝΑΣ	ΑΟ ΠΑΛΛΗΝΙΑΚΟΣ	ΠΑΣ ΩΡΩΠΟΣ
ΑΕ ΠΟΡΤΟ ΡΑΦΤΗ	ΘΗΣΕΑΣ ΝΕΑΣ ΜΑΚΡΗΣ	ΝΙΚΗΤΕΣ ΑΝΘΟΥΣΑΣ	ΚΑΠΑΝΔΡΙΤΙ
ΓΕΡΑΚΙΑ	ΕΘΝΙΚΟΣ ΛΥΚΙΑΣ	ΚΩΣΤΕΑΣ ΓΕΙΤΟΝΑΣ	ΔΟΞΑ ΑΝΟΙΞΗΣ
ΑΡΗΣ ΒΟΥΛΑΣ	ΦΟΙΒΟΣ ΒΑΡΗΣ	ΑΟ ΠΑΙΑΝΙΑΣ	ΣΥΚΑΜΙΝΟ
ΚΥΑΝΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ ΒΑΡΗΣ	ΒΟΡΕΙΟΙ ΒΟΥΛΑΣ	ΑΣΤΕΡΑΣ ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ	ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΔΡΟΣΙΑΣ
ΔΙΕΘΝΗΣ 3Β			

Α ΦΑΣΗ

Συμμετέχουν 3 όμιλοι των εννέα ομάδων και ένας των 10 ομάδων(σύνολο 4) . Στην Α φάση οι αγώνες θα είναι διπλοί .

Β ΦΑΣΗ

Στη Β' Φάση θα προκριθούν οι τέσσερις πρώτοι βαθμολογικά του κάθε όμιλο σε διπλούς αγώνες ως εξής :

A1-B4
B1-A4
Γ1-Δ4
Δ1-Γ4
A2-B3
B2-A3
Γ2-Δ3
Δ2-Γ3

ΠΡΟΗΜΙΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ

Στη προημιτελική Φάση θα προκριθούν οκτώ ομάδες αγωνισθούν με τους νικητές των αντίστοιχων ζευγαριών σε διπλούς αγώνες ως εξής :

(A1-B4) - (A2-B3)
(B1-A4) - (B2-A3)
(Γ1-Δ4) - (Γ2-Δ3)
(Δ1-Γ4) - (Δ2-Γ3)

ΗΜΙΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ

Στην ημιτελική φάση θα αγωνιστούν οι τέσσερις νικητές της προημιτελικής Φάσης σε μονούς αγώνες σε ουδέτερα γήπεδα μετά από κλήρωση.

ΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ

Οι δύο νικητές της ημιτελικής φάσης θα αγωνιστούν μεταξύ τους για τον πρωταθλητή σε ουδέτερο γήπεδο ενώ οι δύο ομάδες που δεν προκρίθηκαν στον τελικό θα αγωνιστούν σε μικρό τελικό για την κατάκτηση της τρίτης θέσης του πρωταθλήματος Κ17.

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Κ11

- 1. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ :** Όλοι οι ποδοσφαιριστές που έχουν κλείσει το 10ο έτος της ηλικίας τους πρέπει να έχουν δελτίο ποδοσφαιρικής ιδιότητας ΕΠΟ εν ισχύει, οι υπόλοιποι ποδοσφαιριστές θα αγωνίζονται με προσωρινό δελτίο που εκδίδεται από την Ένωση.
Κατ' εξαίρεση οι αλλοδαποί που έχει γίνει κατάθεση δικαιολογητικών για έκδοση δελτίου ΕΠΟ μπορούν να αγωνισθούν με προσωρινό δελτίο που εκδίδεται από την ένωση και με διάρκεια 3 μήνες μέχρι να ολοκληρωθούν οι διαδικασίες έκδοσης δελτίου αθλητικής ιδιότητας Ε.Π.Ο. Επίσης η ένωση μπορεί να εκδίδει προσωρινά δελτία για την συμμετοχή στο πρωτάθλημα για ειδικές περιπτώσεις(π.χ. παιδιά από ιδρύματα)με απόφαση της Επιτροπής Υποδομών.
- 2. ΦΥΛΛΟ ΑΓΩΝΟΣ :** Σε κάθε ομάδα θα συμμετέχουν εννέα (9) ποδοσφαιριστές (8+1 τερματοφύλακας) καθώς και εννέα (9) αναπληρωματικοί σύνολο δεκαοχτώ (18), στους οποίους δύναται να συμπεριλαμβάνονται μέχρι τέσσερις (4) αλλοδαποί. Η αναγραφόμενη έναρξη και λήξη ισχύος στα δελτία αθλητικής ιδιότητας αλλοδαπών ποδοσφαιριστών πρέπει να καλύπτει την συμμετοχή τους στους αγώνες, άλλως η συμμετοχή είναι αντικανονική. Στην ενδεκάδα του αγώνα δύναται να συμμετέχουν και οι τέσσερις αλλοδαποί. Στην ενδεκάδα του αγώνα δύναται να συμμετέχουν και οι τέσσερις αλλοδαποί.
- 3. ΑΛΛΑΓΕΣ:** Οι αλλαγές είναι απεριόριστες. και επιτρέπονται καθ' όλη τη διάρκεια του αγώνα, όταν το παιχνίδι δεν είναι σε ροή (ημίχρονο ,φάουλ ,άουτ). Ποδοσφαιριστής που αντικαθίσταται δικαιούται να επαναχρησιμοποιηθεί στον αγώνα. Όλες οι αλλαγές των εισερχομένων ποδοσφαιριστών γίνονται από τη μέση του γηπέδου.
- 4. ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΕΝΑΡΞΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΙΣΗΣ ΑΓΩΝΑ:** Ομάδα που δεν κατέρχεται να αγωνισθεί ή παραιτηθεί από αγώνα ή αγώνες ή παρουσιάζεται στον αγωνιστικό χώρο με λιγότερους του ελάχιστου επιτρεπόμενου ορίου (λιγότερους από επτά) ποδοσφαιριστές για την έναρξή του, χωρίς να συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας, εκτός από την καταβολή κάθε σχετικής δαπάνης, τιμωρείται σύμφωνα με τον ΚΑΠ. Τέλος δεν είναι δυνατή η συνέχιση ενός αγώνα σε οποιαδήποτε περίπτωση και για οποιοδήποτε λόγο αν η μια ή και οι δύο ομάδες παραμείνουν στον αγωνιστικό χώρο με λιγότερους από πέντε (5) ποδοσφαιριστές.
- 5.** Τα αποτελέσματα των αγώνων ΔΕΝ ανακοινώνονται και ΔΕΝ τηρείται βαθμολογικός πίνακας.
- 6. ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΠΑΙΚΤΗΣ :** Όταν η διαφορά τερμάτων φτάνει πάνω από τα τέσσερα (4) τέρματα, η ομάδα που υπολείπεται στα τέρματα χρησιμοποιεί ένα (1) επιπλέον παίκτη και όταν η διαφορά τερμάτων πέσει κάτω των τεσσάρων (4) τερμάτων, ο επιπλέον παίκτης βγαίνει εκτός αγώνα και συνεχίζεται ο αγώνας κανονικά.
- 7.** Μετά το τέλος του πρωταθλήματος οι ομάδες δύναται να συμμετάσχουν σε νέο πρωτάθλημα «ΕΠΣΑΝΑ LEAGUE». Η συμμετοχή σε αυτό το πρωτάθλημα θα είναι προαιρετική.

A ΟΜΙΛΟΣ	B ΟΜΙΛΟΣ	B ΟΜΙΛΟΣ
ΑΟ ΚΕΡΑΤΕΑΣ	ΑΣ ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ	ΑΧΑΡΝΑΙΚΟΣ
ΓΣ ΑΡΗΣ ΒΟΥΛΑΣ	ΚΙΚΣ	ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΑΓ.ΣΤΕΦΑΝΟΥ
ΠΑΛΛΑΥΡΕΩΤΙΚΟΣ	ΚΩΣΤΕΑΣ ΓΕΙΤΟΝΑΣ	ΚΡΥΟΝΕΡΙ
ΦΟΙΒΟΣ ΒΑΡΗΣ	ΑΟ ΠΑΛΛΗΝΙΑΚΟΣ	ΔΙΟΝΥΣΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΚΥΑΝΟΥΣ ΑΣ.ΒΑΡΗΣ	ΓΕΡΑΚΑΣ	ΝΙΚΗ ΔΡΟΣΙΑΣ
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΛΑΥΡΙΟΥ	ΕΘΝΙΚΟΣ ΛΥΚΙΑΣ	ΠΑΣ ΩΡΩΠΟΣ
ΒΟΡΕΙΟΙ ΒΟΥΛΑΣ	ΚΟΣΜΟΣ ΒΟΡΕΙΩΝ ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ	ΚΑΠΑΝΔΡΙΤΙ
ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑ 3Β	ΓΣ ΜΑΡΚΟ	ΠΑΝΒΟΡΕΙΑΚΟΣ
ΓΕΡΑΚΙΑ	ΚΑΠΑΝΔΡΙΤΙ Β ΟΜΑΔΑ	ΙΠΠΕΙΣ ΑΧΑΡΝΩΝ
		ΠΑΟ ΚΑΛΑΜΟΥ

Η διοργάνωση αυτή θα διεξαχθεί σε τρεις ομίλους , Α όμιλος με 9 ομάδες και Β όμιλος με 9 ομάδες και Γ όμιλος με 10 ομάδες που θα αγωνιστούν σε διπλούς αγώνες.

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Κ9

1. **ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ** : Με πιστοποιητικό υγείας με ταυτοπροσωπία από Δήμο ή από ΚΕΠ.
2. **ΦΥΛΛΟ ΑΓΩΝΟΣ** : Σε κάθε ομάδα θα συμμετέχουν επτά (7) ποδοσφαιριστές (6+1 τερματοφύλακας) . Κάθε ομάδα θα πρέπει να αποτελείται τουλάχιστον από δέκα (10) ποδοσφαιριστές από τους οποίους οι τρεις (3) οι και περισσότεροι θα πρέπει να είναι αλλαγές. Στο φ.α. μπορούν να αναγραφούν έως δεκαοχτώ (18) ποδοσφαιριστές . Η αναγραφόμενη έναρξη και λήξη ισχύος στα δελτία αθλητικής ιδιότητας αλλοδαπών ποδοσφαιριστών πρέπει να καλύπτει την συμμετοχή τους στους αγώνες, άλλως η συμμετοχή είναι αντικανονική.
3. **ΑΛΛΑΓΕΣ:** Αλλαγές μπορούν να γίνονται χωρίς αριθμητικό περιορισμό επιτρέπονται καθ' όλη τη διάρκεια του αγώνα και πραγματοποιούνται από τη μέση του γηπέδου όταν το παιχνίδι δεν είναι σε ροή (ημίχρονο ,φάουλ, άουτ)
4. **ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΕΝΑΡΞΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΙΣΗΣ ΑΓΩΝΑ:** Ομάδα που δεν κατέρχεται να αγωνισθεί ή παραιτηθεί από αγώνα ή αγώνες ή παρουσιάζεται στον αγωνιστικό χώρο με λιγότερους του ελάχιστου επιτρεπόμενου ορίου (λιγότερους από επτά) ποδοσφαιριστές για την έναρξή του, χωρίς να συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας, εκτός από την καταβολή κάθε σχετικής δαπάνης, τιμωρείται σύμφωνα με τον ΚΑΠ. Τέλος δεν είναι δυνατή η συνέχιση ενός αγώνα σε οποιαδήποτε περίπτωση και για οποιοδήποτε λόγο αν η μια ή και οι δύο ομάδες παραμείνουν στον αγωνιστικό χώρο με λιγότερους από τέσσερις (4) ποδοσφαιριστές.
5. Τα αποτελέσματα των αγώνων **ΔΕΝ** ανακοινώνονται και **ΔΕΝ** τηρείται βαθμολογικός πίνακας.
6. **ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΠΑΙΚΤΗΣ** : Όταν η διαφορά τερμάτων φτάνει πάνω από τα τέσσερα (4) τέρματα, η ομάδα που υπολείπεται στα τέρματα χρησιμοποιεί ένα (1) επιπλέον παίκτη και όταν η διαφορά τερμάτων πέσει κάτω των τεσσάρων (4) τερμάτων, ο επιπλέον παίκτης βγαίνει εκτός αγώνα και συνεχίζεται ο αγώνας κανονικά.

ΠΛΑΝΟ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ				
	K17	K15	K13	K11
19-20 Οκτωβρίου	1η αγωνιστική	1η αγωνιστική		
26-27 Οκτωβρίου	ΑΡΓΙΑ 28ΗΣ	ΑΡΓΙΑ 28ΗΣ		
2-3 Νοεμβρίου	2η αγωνιστική	2η αγωνιστική	1η αγωνιστική	
9-10 Νοεμβρίου	3η αγωνιστική	3η αγωνιστική	2η αγωνιστική	1η αγωνιστική
16-17 Νοεμβρίου	4η αγωνιστική	4η αγωνιστική	3η αγωνιστική	2η αγωνιστική
23-24 Νοεμβρίου	5η αγωνιστική	5η αγωνιστική	4η αγωνιστική	3η αγωνιστική
30-1 Δεκεμβρίου	6η αγωνιστική	6η αγωνιστική	5η αγωνιστική	4η αγωνιστική
7-8 Δεκεμβρίου	7η αγωνιστική	7η αγωνιστική	6η αγωνιστική	5η αγωνιστική
14-15 Δεκεμβρίου	8η αγωνιστική	8η αγωνιστική	7η αγωνιστική	6η αγωνιστική
21-22 Δεκεμβρίου	9η αγωνιστική	9η αγωνιστική	8η αγωνιστική	7η αγωνιστική
11-12 Ιανουαρίου	10η αγωνιστική	10η αγωνιστική	9η αγωνιστική	8η αγωνιστική
18-19 Ιανουαρίου	11η αγωνιστική	11η αγωνιστική	10η αγωνιστική	9η αγωνιστική
25-26 Ιανουαρίου	12η αγωνιστική	12η αγωνιστική	11η αγωνιστική	10η αγωνιστική
1-2 Φεβρουαρίου	13η αγωνιστική	13η αγωνιστική	12η αγωνιστική	11η αγωνιστική
8-9 Φεβρουαρίου	14η αγωνιστική	14η αγωνιστική	13η αγωνιστική	12η αγωνιστική
15-16 Φεβρουαρίου	15η αγωνιστική	15η αγωνιστική	14η αγωνιστική	13η αγωνιστική
22-23 Φεβρουαρίου	16η αγωνιστική	16η αγωνιστική	15η αγωνιστική	14η αγωνιστική
1-2 Μαρτίου ΚΑ	ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ	ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ	ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ	ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ
8-9 Μαρτίου	17η αγωνιστική	17η αγωνιστική	16η αγωνιστική	15η αγωνιστική
15-16 Μαρτίου	18η αγωνιστική	18η αγωνιστική	17η αγωνιστική	16η αγωνιστική
22-23 Μαρτίου	Β ΦΑΣΗ	19η αγωνιστική	18η αγωνιστική	17η αγωνιστική
29-30 Μαρτίου	Β ΦΑΣΗ	20η αγωνιστική	Β ΦΑΣΗ	18η αγωνιστική
5-6 Απριλίου	Γ ΦΑΣΗ	21η αγωνιστική	Β ΦΑΣΗ	
12-13 Απριλίου	Γ ΦΑΣΗ	22η αγωνιστική	Γ ΦΑΣΗ	
19-20 Απριλίου	ΠΑΣΧΑ	ΠΑΣΧΑ	ΠΑΣΧΑ	
26-27 Απριλίου	ΜΕΤΑ ΠΑΣΧΑ	ΜΕΤΑ ΠΑΣΧΑ	ΜΕΤΑ ΠΑΣΧΑ	
3-4 Μαΐου	ΗΜΙΤΕΛΙΚΟΙ	Β ΦΑΣΗ	Γ ΦΑΣΗ	
10-11 Μαΐου	ΤΕΛΙΚΟΙ	Β ΦΑΣΗ	ΗΜΙΤΕΛΙΚΟΙ	
17-18 Μαΐου		ΗΜΙΤΕΛΙΚΟΙ	ΤΕΛΙΚΟΙ	
24-25 Μαΐου		ΤΕΛΙΚΟΙ		

ΣΗΜ. Η επιτροπή Υποδομών διατηρεί το δικαίωμα να αλλάξει τις παραπάνω ημερομηνίες κατά την κρίση της.

ΑΡΘΡΟ 5 - ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ & ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΣ ΑΓΩΝΑ

1. Στους αγώνες θα ορίζεται διαιτητής και βοηθοί, από την Επιτροπή Διαιτησίας της Ε.Π.Σ.ΑΝ.Α.
2. Στην πρώτη φάση των ομίλων δεν είναι υποχρεωτικός ο ορισμός των βοηθών, εκτός αν η επιτροπή κρίνει διαφορετικά ή τα σωματεία το επιθυμούν και το δηλώσουν έγκαιρα την Δευτέρα της αγωνιστικής εβδομάδας .
3. Εάν δεν προσέλθει ο διαιτητής που έχει οριστεί, ούτε οι βοηθοί ,τότε ο αγώνας ματαιώνεται χωρίς ευθύνη των ομάδων και επαναπροσδιορίζεται από την διοργανώτρια (άρθρο 12 παρ 9 ΚΑΠ).
Κατ' εξαίρεση, οι δύο ομάδες μπορούν να υποδείξουν έναν επίσημο διαιτητή, από εκείνους που, τυχόν, παρευρίσκονται στο γήπεδο, για να διευθύνει τον αγώνα. Αν είναι παραπάνω από ένας, τότε γίνεται κλήρωση. Η ίδια διαδικασία τηρείται και για τον ορισμό βοηθού ή βοηθών διαιτητή. Αν δεν υπάρχουν ο αγώνας ματαιώνεται και επαναορίζεται (άρθρο 12παρ.9δ ΚΑΠ).
4. **Ο Διαιτητής υποχρεούται πριν από την έναρξη του αγώνα στην διενέργεια ταυτοπροσωπίας.**
5. Η αποζημίωση για τον διαιτητή ,τους βοηθούς και τον παρατηρητή αγώνα βάση της οικονομικής εγκύκλιου που είναι αναρτημένη στο site της ΕΠΣ.ΑΝ.Α .
6. Το γηπεδούχο σωματείο οφείλει να εξοφλήσει την συνολική δαπάνη διαιτησίας πριν την έναρξη του αγώνα. Σε διαφορετική περίπτωση ο διαιτητής δεν ξεκινάει τον αγώνα και εφαρμόζονται τα προβλεπόμενα στον ΚΑΠ.
7. Οι διαιτητές είναι υποχρεωμένοι να αναγράφουν στο φύλλο αγώνα το ονοματεπώνυμο και τον αριθμό δελτίου αθλητικής ιδιότητας των τακτικών και αναπληρωματικών αθλητών, καθώς και τον αριθμό φανέλας του κάθε αθλητή, ο οποίος πρέπει να είναι ο ίδιος από την αρχή μέχρι τη λήξη του αγώνα . Επίσης οφείλουν να αναγράφουν το ονοματεπώνυμο των υπευθύνων της κάθε ομάδας που έχουν το δικαίωμα, σύμφωνα με τον Κανονισμό Αγώνων Ποδοσφαίρου και Ερασιτεχνικών Πρωταθλημάτων, να βρίσκονται στον αγωνιστικό χώρο και έχουν προσκομίσει τις απαραίτητες πιστοποιήσεις που εκδίδει η Ένωση.
8. Μόνο πιστοποιημένοι προπονητές μπορούν να δίνουν οδηγίες από τα όρια της τεχνικής περιοχής και ΚΑΝΕΙΣ άλλος. Σε διαφορετική περίπτωση το σωματείο θα τιμωρείται με πρόστιμο **100€**.(άρθρο 12 παρ.6) Σε περίπτωση που σωματείο δεν δηλώσει στο φύλλο αγώνα πιστοποιημένο προπονητή δεν θα επιτρέπεται σε κανένα φυσικό πρόσωπο να εισέρχεται στο αγωνιστικό χώρο, εκτός από πιστοποιημένο γυμναστή.
9. **Επίσης είναι υποχρεωμένοι να σημειώνουν στο φύλλο αγώνα τις αντικαταστάσεις ποδοσφαιριστών και να συμπληρώνουν το ηλεκτρονικό φύλλο αγώνα (πλην των πρωταθλημάτων Κ11 και Κ09)** Παράλειψη της υποχρέωσης αυτής συνεπάγεται παραπομπή του διαιτητή στην Επιτροπή Διαιτησίας.
10. Στα πρωταθλήματα θα ορίζονται και παρατηρητές αγώνα, σε αγώνες που θα αξιολογούνται προηγουμένως ,από την Ένωση και την Επιτροπή Υποδομών. Οι παρατηρητές θα ενημερώνουν με έκθεση τους την Επιτροπή Υποδομών και την Πειθαρχική Επιτροπή για οτιδήποτε συμβεί

κατά την διάρκεια των αγώνων και ιδίως για πράξεις βίας και ενεργειών παραγόντων, προπονητών, φιλάθλων, δυσφήμιση του αθλήματος και οποιαδήποτε πράξη αντίθετη με το πνεύμα του πρωταθλήματος αυτού. Η έκθεση του παρατηρητή της Επιτροπής Υποδομών, θα λαμβάνεται ιδιαίτερα υπόψη για τυχόν επιβολή ποινών. Η αμοιβή του παρατηρητή αγώνα ορίζεται στα 15 ευρώ.

11. Ο διαιτητής είναι ο μόνος αρμόδιος για να κρίνει το γήπεδο ως κατάλληλο ή ακατάλληλο για τη διεξαγωγή του αγώνα, με την επιφύλαξη του άρθρου 10 παρ. 4 του ΚΑΠ . 2. Ο αγώνας δεν τελείται, εφόσον ο διαιτητής του αγώνα κρίνει το γήπεδο ακατάλληλο και η Επιτροπή Υποδομών με νέα απόφασή της, ορίζει, εκ νέου, το γήπεδο διεξαγωγής του αγώνα.
12. Για να διασφαλιστεί το αθλητικό πνεύμα και να αποφευχθούν φαινόμενα βίας που θα διαπιστώσει ο διαιτητής (βρισιές και βιαιοπραγίες από γονείς και φιλάθλους), θα διακόπτει το παιχνίδι για 5 έως 10 λεπτά και θα ενημερώνει τους υπεύθυνους των ομάδων να σταματήσουν ή να απομακρυνθούν οι υπαίτιοι για να συνεχιστεί ο αγώνας. Αν επαναληφθεί θα διακόπτει οριστικά τον αγώνα σε βάρος της υπαίτιας ομάδας.
13. Για την εύρυθμη λειτουργία της Πειθαρχικής Επιτροπής, ο διαιτητής υποχρεούται να προσκομίσει στα γραφεία της Ένωσης πρωτότυπο αντίγραφο του Φύλλου αγώνος έως την Τρίτη στις 10.00 ή με αποστολή e-mail. Σε περίπτωση που η Δευτέρα είναι ημέρα αργίας θα πρέπει να προσκομισθεί έως την Τρίτη στις 14.00. Εάν η Τρίτη είναι μέρα αργίας θα πρέπει να προσκομισθεί έως το Βράδυ της Δευτέρας. **Η μη έγκυρη προσκόμιση του Φύλλου αγώνος επιφέρει στο διαιτητή την ποινή εκτός ορισμού αγώνων μίας (1) Αγωνιστικής.**

ΑΡΘΡΟ 6- ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΙ ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

1. Οι ομάδες σε όλους τους αγώνες υποχρεούνται να έχουν μαζί τους και να παραδίδουν:
 - α) Το δελτίο αθλητικής ιδιότητας ποδοσφαιριστή
 - β) Κάρτα υγείας των ποδοσφαιριστών εν ισχύ (άρθρο 18 παρ. 1β ΚΑΠ).Η συμμετοχή ποδοσφαιριστή σε αγώνα, ο οποίος δεν κατέχει κάρτα υγείας αθλητή ή δεν συμπεριλαμβάνεται στην κατάσταση δύναμης ποδοσφαιριστών του συγκεκριμένου τμήματος, θεωρείται ως αντικανονική συμμετοχή ποδοσφαιριστή και επισύρει την ποινή της απώλειας του αγώνα για την υπαίτια ομάδα [άρθρο 23 παρ. 1 ε του Κ.Α.Π. Επαγγελματικών - Ερασιτεχνικών Πρωταθλημάτων] .
2. Σε περίπτωση συμμετοχής αθλητή με πλαστά έγγραφα η ελλιπή δικαιολογητικά, η ευθύνη της ποινής βαρύνει τον έκαστο προπονητή που καταθέτει τα δικαιολογητικά.
3. Ο διαιτητής έχει την υποχρέωση να σημειώσει στην οικεία στήλη του ΦΑ τις τυχόν ελλείψεις των πιο πάνω δικαιολογητικών.
4. Ο έλεγχος γίνεται από τον διαιτητή και τους αρχηγούς των διαγωνιζομένων ομάδων υποχρεωτικά πριν από την έναρξη του αγώνα, κατά την εκ μέρους του διαιτητή συμπλήρωση του Φ.Α., ή όταν ποδοσφαιριστής εισέρχεται

- στον αγώνα μετά την έναρξη του, κατά την στιγμή που εισέρχεται στον αγωνιστικό χώρο.
5. Ο διαιτητής υποχρεούται να κρατήσει τα δικαιολογητικά των διαγωνιζομένων ποδοσφαιριστών μέχρι την υπογραφή του ΦΑ, οι δε αρχηγοί των ομάδων μπορούν να ζητήσουν σε αυτό το διάστημα να τα ελέγξουν μόνο στην περίπτωση διατύπωσης ένστασης πλαστοπροσωπίας.
 6. Σε περίπτωση συμμετοχής αθλητή με πλαστά έγγραφα η ελλιπή δικαιολογητικά, η ευθύνη της ποινής βαρύνει τον έκαστο προπονητή που καταθέτει τα δικαιολογητικά.
 7. Απαγορεύεται η συμμετοχή ποδοσφαιριστή σε οποιοδήποτε αγώνα σε όλες τις φάσεις των πρωταθλημάτων Υποδομών χωρίς τα δικαιολογητικά του παρόντος άρθρου , ο δε διαιτητής υποχρεούται να απαγορεύσει τη συμμετοχή ποδοσφαιριστή για τον οποίο δεν πληρούνται οι προϋποθέσεις αυτές. Εάν παρά ταύτα ποδοσφαιριστής μετάσχει στον αγώνα η συμμετοχή του θεωρείται αντικανονική, η υπαίτια δε ομάδα, σε περίπτωση ενστάσεως υφίσταται, τις προβλεπόμενες για την περίπτωση κυρώσεις, ενώ ο διαιτητής τιμωρείται από την αρμόδια Επιτροπή (Διαιτησίας) με ποινή απαγόρευσης διεύθυνσης αγώνων για τρεις (3) τουλάχιστον μήνες.
 8. Απαγορεύεται σε ποδοσφαιριστή να αγωνιστεί σε δύο (2) αγώνες της ομάδας που ανήκει, πριν παρέλθει χρονικό διάστημα 24 ωρών από το τελευταίο λεπτό συμμετοχής του ποδοσφαιριστή στον πρώτο αγώνα και πρέπει να συμπληρώνεται πριν την έναρξη του δεύτερου αγώνα. Παράβαση της διάταξης αυτής συνεπάγεται απώλεια του δεύτερου αγώνα, σε περίπτωση υποβολής ένστασης αντικανονικής συμμετοχής (άρθρο 23 Κ.Α.Π.) .
 9. Η χρήση των επικαλαμίδων είναι υποχρεωτική για τους νεαρούς ποδοσφαιριστές.
 10. Ποδοσφαιριστές που έχουν πρόβλημα οράσεως, υποχρεούνται να φέρουν στους αγώνες ειδικά γυαλιά, αλλιώς η συμμετοχή τους δεν θα επιτρέπεται και ο αγώνας δεν θα διεξάγεται με υπαιτιότητα του σωματείου στο οποίο ανήκει ο αθλητής (άρθρο 21)

ΑΡΘΡΟ 7- ΙΑΤΡΟΣ ΑΓΩΝΑ & ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ

1. Κάθε σωματείο πρέπει να είναι εφοδιασμένο με το απαραίτητο φαρμακευτικό υλικό και λοιπά μέσα πρώτων βοηθειών σύμφωνα με τον Κ.Α.Π., για την χρησιμοποίησή του από τους ποδοσφαιριστές.
2. Σε όλους τους αγώνες των πρωταθλημάτων υποδομής είναι υποχρεωτική, με ευθύνη της γηπεδούχου ομάδας, η παρουσία προσώπου που θα ασκεί καθήκοντα ιατρού αγώνα καθώς και η ύπαρξη απινιδωτή. Το πρόσωπο αυτό δύναται να είναι είτε ιατρός, είτε νοσηλεύτης, είτε διασώστης, απόφοιτος ΤΕΙ και διαπιστευμένος του ΕΚΑΒ ή ειδικά πιστοποιημένος στη παροχή πρώτων βοηθειών και ιδιαίτερα σε αθλητικά γεγονότα, με έγγραφα που να αποδεικνύουν την ιδιότητά του, για να είναι σε θέση να αντιμετωπίσει αιφνίδια και επικίνδυνα για τη ζωή περιστατικά.
3. **ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΜΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣ ΠΡΟΣΩΠΟΥ ΠΟΥ ΑΣΚΕΙ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΙΑΤΡΟΥ ή ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΠΙΝΙΔΩΤΗΣ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ, Ο ΑΓΩΝΑΣ ΔΕΝ ΔΙΕΞΑΓΕΤΑΙ ΜΕ ΥΠΑΙΤΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΓΗΠΕΔΟΥΧΟΥ ΟΜΑΔΟΣ (άρθρο 16 παρ. 2 περ. α' του ΚΑΠ) ΚΑΙ Ο ΑΓΩΝΑΣ ΚΑΤΟΧΥΡΩΝΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΦΙΛΟΞΕΝΟΥΜΕΝΟ.**

4. Σε περίπτωση στην οποία σωματείο , δεν έχει υποδείξει ιατρό αγώνα έως και τρεις μέρες πριν την τέλεση του , ορίζεται από την Υγειονομική Επιτροπή της Ένωσης. Την αμοιβή του ιατρού θα αναλάβει η εκάστοτε γηπεδούχος ομάδα (25 ευρώ).
5. Τα γηπεδούχα σωματεία πρωτίστως, καθώς και η φιλοξενούμενη ομάδα, κατά τους αγώνες, έχουν και την αποκλειστική ευθύνη τήρησης του Ειδικού Υγειονομικού Πρωτοκόλλου Άθλησης που θα ανακοινωθεί από τους αρμόδιους Υγειονομικούς Φορείς.

ΑΡΘΡΟ 8 : ΕΠΙΒΟΛΗ ΠΟΙΝΩΝ

1. Στους ποδοσφαιριστές, προπονητές, παράγοντες, φιλάθλους και γονείς των διαγωνιζόμενων ομάδων, οι οποίοι προκαλούν επεισόδια που δυσφημούν το άθλημα ή διεγείρουν το φίλαθλο κοινό, ή προβαίνουν σε άλλες αντιαθλητικές ενέργειες, επιβάλλονται οι ποινές που προβλέπονται από τον ισχύοντα Κ.Α.Π., τον ισχύοντα Πειθαρχικό Κώδικα, τον Κανονισμό Προπονητών και την παρούσα προκήρυξη.
2. Η ομάδα που θα θεωρηθεί υπότροπη πειθαρχικού παραπτώματος της αντικανονικής συμμετοχής ποδοσφαιριστή (ηλικιακά μεγαλύτερου της κατηγορίας που αγωνίστηκε, ή χρησιμοποίησή του σε κατώτερης δυναμικότητας ομάδα του ίδιου σωματείου, εκτός των ποινών που προβλέπει ο ΚΑΠ, θα τιμωρείται **ΑΥΣΤΗΡΑ** μέχρι και αποβολής της από το πρωτάθλημα με απόφαση της Επιτροπής Υποδομών .
3. Οι διατάξεις του Κ.Α.Π. και του Πειθαρχικού Κώδικα Ε.Π.Ο. Ερασιτεχνών ποδοσφαιριστών εφαρμόζονται πλήρως στους αθλητές σε όλες τις κατηγορίες των πρωταθλημάτων.
4. Ποινές που επιβάλλονται στα Πρωταθλήματα Υποδομών, εκτίονται μόνο σε αυτά. Ποινές που επιβάλλονται στα πρωταθλήματα Ανδρών δεν εκτίονται στα Πρωταθλήματα Υποδομών (ΚΑΠ αρ. 37 παρ.3).
5. Οι ποινές των ποδοσφαιριστών που επιβάλλονται σε πρωταθλήματα υποδομών εκτίονται μόνο σ' αυτά. Μέχρι την έκτιση της ποινής ο ποδοσφαιριστής απαγορεύεται να συμμετάσχει σε οποιαδήποτε διοργάνωση της Ένωσής μας. Ποινές που επιβάλλονται στα πρωταθλήματα προεπιλογής Εθνικών ομάδων εκτίονται μόνο σε αυτά. Οι ποινές αυτές μεταφέρονται μόνο αν, λόγω ηλικίας του ποδοσφαιριστή, δεν μπορούν πλέον να εκτιθούν στα πρωταθλήματα προεπιλογής Εθνικών ομάδων. Στην περίπτωση αυτή εκτίονται στους αγώνες της ομάδας του ποδοσφαιριστή στο πρωτάθλημα της κατηγορίας, που παίρνει μέρος (άρθρο 37 του ΚΑΠ).
6. Τυχόν ενστάσεις εκδικάζονται από την Πειθαρχική Επιτροπή, με την προϋπόθεση ότι συνοδεύονται από παράβολο 200 ευρώ καθεμία.
7. Σε περίπτωση που γίνει δεκτή ένσταση αντικανονικής συμμετοχής ή πλαστοπροσωπίας ποδοσφαιριστή/ών, θα επιβληθούν στην υπαίτια ομάδα οι κυρώσεις που προβλέπονται από τον ισχύον Κ.Α.Π. και τον ισχύοντα Πειθαρχικό Κώδικα. Επίσης, η υπαίτια ομάδα με απόφαση της Επιτροπής Υποδομών μπορεί να **ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΕΙ** από τους υπόλοιπους αγώνες του πρωταθλήματος που λαμβάνει μέρος.
8. Σωματεία που μετέχουν στα πρωταθλήματα υποδομών παραιτηθούν ή αποχωρήσουν ή δεν κατέρχεται να αγωνισθεί σε τρεις (3) συνολικά αγώνες της ίδιας αγωνιστικής περιόδου ,χωρίς να υπάρχει σοβαρός λόγος ανωτέρας βίας θεωρείται ότι αποχώρησε με την θέληση του και δεν επανέρχεται στους αγώνες , βάσει του ΚΑΠ αποβάλλεται από το

πρωτάθλημα που συμμετέχει με απόφαση της πειθαρχικής επιτροπής και επιβάλλεται πρόστιμο από 50 έως 500 Ευρώ. Τέλος για σωματείο που μετέχει σε πρωτάθλημα που τηρείται βαθμολογικός πίνακας τα αποτελέσματα που σημειώθηκαν στους αγώνες που έδωσε μέχρι την αποβολή παραμένουν ισχυρά, οι δε υπόλοιποι αγώνες μέχρι την λήξη του πρωταθλήματος κατοχυρώνονται υπέρ των αντίπαλων με τέρματα (3-0). Τυχόν υπάρχουσες ποινές εκτίονται μόνο για τις αντίπαλες ομάδες αρθ.21 παρ.7 του ΚΑΠ.

9. Η πειθαρχική επιτροπή μπορεί οποτεδήποτε να διορθώσει τυχόν προφανή σφάλματα μιας απόφασης.

ΑΡΘΡΟ 9 : ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΟΜΑΔΩΝ, ΤΕΛΕΣΗ, ΜΗ ΤΕΛΕΣΗ, ΑΝΑΒΟΛΗ, ΔΙΑΚΟΠΗ ΑΓΩΝΑ

1. Οι ημέρες και οι ώρες των αγώνων των πρωταθλημάτων Υποδομών δύναται να τροποποιηθούν, είτε για ολόκληρη την αγωνιστική, είτε μέρος αυτής με απόφαση της Επιτροπής Υποδομών .
2. Τα σωματεία οφείλουν να μεριμνούν ώστε να προσέρχονται κανονικά στους προγραμματισμένους αγώνες του πρωταθλήματος της κατηγορίας ή των κατηγοριών που συμμετέχουν. Κάθε ομάδα οφείλει να προσέρχεται στο γήπεδο τέλεσης του αγώνα τουλάχιστον μισή ώρα πριν από την προγραμματισμένη ώρα έναρξης αυτού και να παρουσιάζεται έγκαιρα στον αγωνιστικό χώρο, έτοιμη για την έναρξη του αγώνα.
3. Όταν κρίνεται αναγκαίο από την Ένωση, η Επιτροπή έχει δικαίωμα να τροποποιεί το πρόγραμμα και να το γνωστοποιεί στα σωματεία τουλάχιστον 48 ώρες πριν την έναρξη του αγώνα. Μόνο σε εξαιρετικές περιπτώσεις η διοργανώτρια μπορεί να αλλάξει την ώρα και το γήπεδο τέλεσης αυτού, με την υποχρέωση να ενημερωθούν όλοι οι ενδιαφερόμενοι 24 ώρες πριν την έναρξη του αγώνα. Τηλεφωνικά και προφορικά αιτήματα αλλαγών δεν γίνονται δεκτά. Τα σωματεία δεν έχουν δικαίωμα αναβολής οποιουδήποτε αγώνα, έστω και εάν υπάρχει εγγράφως η σύμφωνη γνώμη και των δύο.
4. Αγώνας που δεν διεξήχθη χωρίς υπαιτιότητα των διαγωνιζομένων ομάδων και θα κριθεί επαναληπτικός από την Πειθαρχική Επιτροπή, διεξάγεται σε μεταγενέστερη ημερομηνία, η οποία ορίζεται από την Επιτροπή Υποδομών.
5. Σε περίπτωση αναβολής αγώνα (λόγω δυσμενών καιρικών συνθηκών ή ανώτερης βίας ή χωρίς υπαιτιότητα των δύο διαγωνιζόμενων ομάδων), ο αγώνας θα ξανά ορίζεται. Η Επιτροπή θα φροντίζει, σε αυτή την περίπτωση, να οριστεί διαιτητής για τον συγκεκριμένο αγώνα. Ο αναβληθείς αγώνας θα ορίζεται σε ημερομηνία που θα αναζητηθεί από την Τεχνική Επιτροπή Ανάπτυξης Υποδομών.
6. Δικαίωμα για αίτηση αλλαγής τέλεσης αγώνα (ημέρα και ώρα διεξαγωγής) έχει, κατά προτεραιότητα, μόνον το γηπεδούχο (κατά το αγωνιστικό πρόγραμμα) σωματείο, χωρίς να αποκλείεται κατάθεση σχετικού αιτήματος και από το φιλοξενούμενο σωματείο πάντα με την έγγραφη συγκατάθεση του γηπεδούχου σωματείου. **Η αίτηση πρέπει να υποβληθεί με έγγραφο, που θα κατατίθεται στην Ένωση τουλάχιστον δέκα (10) ημέρες πριν από την προγραμματισμένη ημέρα τέλεσης του αγώνα και θα αιτιολογείται σ' αυτήν ο λόγος που ζητείται η αλλαγή. Ιδιαίτερα εφίσταται η πρόνοια των σωματείων στην τήρηση της παραπάνω προθεσμίας, ώστε να υπάρχει χρονική ευχέρεια για την ικανοποίηση του αιτήματός τους, με την απαραίτητη προϋπόθεση ότι η Ένωση θα κρίνει βάσιμους τους λόγους**

που επικαλούνται και εφόσον, βέβαια, θα υπάρχει η δυνατότητα να ικανοποιηθεί το αίτημα.

7. Σε περίπτωση σχολικών εκδρομών ή άλλης σχολικής δραστηριότητας η Ε.Π.Σ.Α.Ν.Α θα συναινεί και θα στηρίζει το υποβαλλόμενο αίτημα το οποίο θα συμπεριλαμβάνει τουλάχιστον 4 (τέσσερις) ποδοσφαιριστές . Προϋπόθεση η ενδιαφερόμενη ομάδα να υποβάλλει εγγράφως το αίτημα της τουλάχιστον δέκα (10) ημέρες νωρίτερα, προσκομίζοντας την απαραίτητη βεβαίωση του οικείου σχολείου. Στην εν λόγω βεβαίωση – κατάσταση θα αναφέρονται ονομαστικά οι ποδοσφαιριστές. Αναβολή αγώνα λόγω σχολικής εκδρομής μπορεί να γίνει δεκτό ΜΟΝΟΝ μία φορά . Λόγοι ασθενείας που αιτιολογούν την αναβολή του αγώνα μειώνουν το ως άνω διάστημα σε τρεις ημέρες, κρίνονται όμως από την Επιτροπή Υποδομών με αυστηρότητα και αφού ελεγχθούν πλήρη ιατρικά δικαιολογητικά από ιατρό του δημοσίου. Η μη προσκόμιση των ως άνω δικαιολογητικών (της παραγράφου 6) και στην περίπτωση που σωματείο επικαλούμενο σχολικές δραστηριότητες δηλώσει αδυναμία να κατέλθει να αγωνιστεί, θα του επιβάλλονται :
- Κατακύρωση του αγώνα στην αντίπαλο ομάδα με τέρματα 3–0.
 - Αφαίρεση τριών βαθμών (3) από τον οικείο βαθμολογικό πίνακα.
 - Χρηματικό πρόστιμο 100 έως 500 ευρώ.

ΑΡΘΡΟ 10- ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΑΓΩΝΑ

1. Οι ομάδες που διαγωνίζονται θα κατέρχονται στους αγώνες με τα χρώματα που έχουν δηλώσει στη δήλωση συμμετοχής τους και θα είναι σύμφωνα με όσα ορίζονται στο άρθρο 14 του Κ.Α.Π.
2. Η αρίθμηση στις φανέλες των ομάδων, της ενδεκάδας, αλλά και της εικοσάδας είναι από το 1 έως το 20 για την Κ17 και από 1 έως 99 για τις ομάδες Κ15, Κ13, Κ11, Κ09.
3. Για τη χρήση διαφήμισης στις φανέλες των ποδοσφαιριστών ισχύουν όσα καθορίζονται στη παράγραφο 4 του άρθρου 14 του ΚΑΠ Επαγγελματικών – Ερασιτεχνικών Πρωταθλημάτων.

ΑΡΘΡΟ 11- ΤΟΥΡΝΟΥΑ

Η διεξαγωγή ποδοσφαιρικών τουρνουά από σωματεία, ή ιδιώτες, ή από άλλες Ενώσεις κατά την διάρκεια διεξαγωγής των πρωταθλημάτων της ΕΠΣΑΝΑ είναι επιτρεπτή ΜΟΝΟ κατόπιν εγκρίσεως του Δ.Σ. της Ένωσής μας και αφού υποβληθεί αίτημα των διοργανωτών. Απαγορεύεται ρητώς η συμμετοχή ομάδας – μέλους ΕΠΣΑΝΑ σε τουρνουά ή αγώνες (όλων των ηλικιακών κατηγοριών) όταν αυτοί διεξάγονται από ιδιωτικό, φυσικό, ή νομικό πρόσωπο, ή δημόσιο φορέα, χωρίς την γνωστοποίηση της ομάδας στην ΕΠΣΑΝΑ με αποστολή e-mail :epsana@otenet.gr

Στην παραπάνω περίπτωση όταν το σωματείο δεν αγωνίζεται σε αντρικά πρωταθλήματα (Α-Β και Γ κατηγορίας)και αγωνίζεται μόνο σε πρωταθλήματα υποδομών, τότε τιμωρείται με πρόστιμο 500 ευρώ και ετήσιος αποκλεισμός στους ποδοσφαιριστές και στους προπονητές που έλαβαν μέρος, όπως προβλέπεται στον Κ.Α.Π.

ΑΡΘΡΟ 12- ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΚΗ ΚΑΤΑΤΑΞΗ

Σε περίπτωση που προκύψουν ισοβαθμίες θα ισχύουν οι προϋποθέσεις που ορίζει ο Κ.Α.Π. άρθρο 20 παρ.5 και 6 ΚΑΠ.

ΑΡΘΡΟ 13- ΕΠΑΘΛΑ

Στις ομάδες που συμμετέχουν στον μικρό και μεγάλο τελικό θα απονεμηθούν μετάλλια καθώς και κύπελλα στην Πρωταθλήτρια ,δευτεραθλήτρια και τριταθλήτρια ομάδα.

Στο μικρό και μεγάλο τελικό θα απονεμηθεί βραβείο στο καλύτερο παίκτη του κάθε αγώνα

Στον κυπελλούχο και στον φιναλίστ θα απονεμηθούν Κύπελλα και Μετάλλια καθώς και βραβείο στο καλύτερο παίκτη του αγώνα.

ΑΡΘΡΟ 14- ΤΕΛΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

1. Τα σωματεία που δεν αποστέλλουν ποδοσφαιριστές τους, έπειτα από κλήση τους στις μικτές ομάδες, δεν θα ορίζονται αγώνες των αντίστοιχων τμημάτων τους στα Πρωταθλήματα Υποδομών της Ε.Π.Σ.ΑΝ.Α . Ποδοσφαιριστές που δεν αγωνίζονται στα πρωταθλήματα της Ενώσεως δεν δικαιούνται να συμμετέχουν στις μικτές ομάδες της Ε.Π.Σ.ΑΝ.Α.
2. Θα γίνεται δεκτό αίτημα ομάδων για αναβολή αγώνα, λόγω κλήσεως τριών (3) παικτών τουλάχιστον, σε αγώνα Προ εθνικών - Εθνικών Ομάδων και εφόσον το αίτημα υποβληθεί εντός εύλογου χρονικού διαστήματος.
3. Τα σωματεία που δεν έχουν τμήμα ανδρών πρέπει να απασχολούν τουλάχιστον ένα προπονητή με δίπλωμα UEFA B που να πληροί τις προϋποθέσεις που ορίζονται στο Νόμο 4809/19-6- 2021/ Αναμόρφωση θεσμικού πλαισίου Προπονητών αθλημάτων. Οι υπόλοιποι προπονητές των τμημάτων πρέπει **ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ** να είναι κάτοχοι ταυτότητας – διπλώματος προπονητή UEFA C και άνω, με κάρτα τριετίας σε ισχύ και να είναι εφοδιασμένοι με δελτίο πιστοποίησης προπονητή 2024 - 2025 (καταθέτοντας όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά) που θα παραλαμβάνεται από την ΕΠΣ.ΑΝ.Α.
4. Για το αγωνιστικό πρόγραμμα θα ενημερώνονται οι υπεύθυνοι των ομάδων με δική τους ευθύνη από την Γραμματεία της Ε.Π.Σ.ΑΝ.Α ή από το site (www.epsana.gr).
5. Η Επιτροπή διατηρεί το δικαίωμα και ανάλογα με την πορεία του πρωταθλήματος να ορίσει εμβόλιμες αγωνιστικές στα μέσα της εβδομάδος.
6. Η παρακολούθηση των αγώνων όλων των κατηγοριών των πρωταθλημάτων υποδομής είναι δωρεάν για τους φιλάθλους με εξαίρεση τους τελικούς αγώνες των πρωταθλημάτων, που διεξάγονται με ευθύνη της διοργανώτριας, η οποία έχει την οικονομική διαχείριση και επιστασία των αγώνων αυτών (άρθρο 26 Κ.Α.Π.).

7. Σε περίπτωση που υπάρξουν έκτακτα γεγονότα και δεν μπορούν να διεξαχθούν διπλοί αγώνες στην τελική φάση τότε σε μία ή και σε όλων των φάσεων 16, 8, 4 ομάδων, μετά από κλήρωση, μπορούν να διεξαχθούν σε [απλούς αγώνες] ΝΟΚ ΑΟΥΤ, με πλεονέκτημα έδρας για τους πρώτους της βαθμολογίας όλων των ομίλων.
8. Για όλα τα ζητήματα των αγώνων έχουν εφαρμογή οι διατάξεις του ΚΑΠ, εκτός των ειδικών ρυθμίσεων που περιλαμβάνονται μέσα στην προκήρυξη.
9. Για οργανωτικά και άλλα ζητήματα που δεν προβλέπονται από την παρούσα, οι ομάδες θα απευθύνονται στην Επιτροπή Υποδομών, η οποία θα επιλαμβάνεται και όπου κρίνει αναγκαίο θα θέτει τα αντίστοιχα θέματα υπό την κρίση των αρμοδίων και του ΔΣ της Ένωσης.
10. Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ε.Π.Σ.ΑΝ.Α. διατηρεί το απόλυτο δικαίωμα για την έκδοση συμπληρωματικής ή τροποποιητικής προκήρυξης, και μετά την έναρξη των αγώνων Πρωταθλημάτων Υποδομών.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΙΑΡΕΝΗΣ



Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



ΛΟΥΚΑΣ ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ